
Ocenenie slovenského národovca.   

Predseda Matice slovenskej Ing. Marián Tkáč, PhD.    ocenil veľkého národovca , 
generálneho riaditeľa Bardejovských kúpeľov a.s. JUDr. Ing. Jaroslava Komoru "Zlatou knihou 
Matice slovenskej" s jeho osobným venovaním. Tento veľký manažér slovenského kúpeľníctva 
pozdvihol za posledných takmer 30 rokov Bardejovské kúpele na svetovú úroveň. A túto chválu 
vyjadrujú každoročne nielen desaťtisíce spokojných pacientov, ktorí prišli do týchto vychýrených 
kúpeľov takmer z celého sveta, ale najmä naša slovenská klientela. Bardejovské kúpele si obľúbili aj 
zahraniční Slováci z celého slovenského sveta. Tento vynikajúci manažér je veľkým priaznivcom 
našej najstaršej, národnej, kultúrnej a vedeckej ustanovizne na Slovensku ‐Matice slovenskej. Počas 
stretnutia sa generálny riaditeľ zaujímal o činnosť Matice slovenskej a jej aktivít do blízkej 
budúcnosti.   

Tento veľký patriot SR sponzoruje z vlastných finančných prostriedkov krajské matičné 
festivaly slovenského slova, rozprávok, ľudového spevu, ale aj amatérskeho divadla, ktoré pre 
žiakov a študentov základných a stredných škôl z obidvoch krajov východného Slovenska založil 
pred 12. rokmi vtedajší riaditeľ Domu MS v Košiciach a súčasný predseda Miestneho odboru 
Matice slovenskej /MO MS / v Košiciach ‐Myslave Ing. František Mrva.   

Ocenenie s venovaním odovzdal za predsedu Matice slovenskej Ing. Mariána Tkáča, PhD.     
‐ generálnemu riaditeľovi Bardejovské kúpele a.s. JUDr .Ing. Jaroslavovi Komorovi, predseda MO 
MS Košice ‐ Myslava F. Mrva, ktorý je v súčasnosti na kúpeľnej liečbe v majestátnych Bardejovských 
kúpeľoch.   

Fotografie zo stretnutia : /na str .č. 2‐3/   

1 Predseda MO MS Košice ‐Myslava odovzdáva ocenenie predsedu Matice slovenskej "Zlatú 
knihu Matice slovenskej" s jeho osobným venovaním ‐generálnemu riaditeľovi Bardejovské kúpele 
a.s. JUDr .Ing. Jaroslavovi Komorovi /prvý sprava/.   
2 Počas plodných rozhovorov po odovzdaní ocenenia.   
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